

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 竭诚尽智助推走在前列

省政协十二届一次会议开幕

本报济南1月24日讯(大众日报记者 魏然) 中国人民政治协商会议第十二届山东上省委员会第一次会议,24日上午在山东会堂隆重开幕。来自自协委员,将紧紧围绕事关我省经委员,将紧紧围绕事关我省经济社会发展的重大问题议政建言,选举产生十二届省政协领导班子。

大会主席团常务主席付志方、吴翠云、郭爱玲、赵家军、唐洲雁、王艺华、韩金峰、王修林、程林、刘均刚,十一届省政协副主席雷建国、王乃静、陈光、赵润田、许立全、孙继业、翟鲁宁,十一届省政协秘书长张心骥和主席团全体成员在主席台就座。

中共山东省委书记刘家义,省委副书记、省长龚正,全国政协文史和学习委员会副主任陈光林,省委副书记、济南市委书记王文涛,应邀出席大会并在主席台就座。

政协第十二届山东省委员会第一次会议应出席委员820名,实到委员801名。

上午9时,付志方宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。

雷建国受政协第十一届山 东省委员会常务委员会委托, 向大会作工作报告。

会议指出,五年来,十一届省政协常委会坚决维护习

近平总书记核心地位、领袖 权威和党中央集中统一领 导,坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指 导,深入学习贯彻习近平总 书记视察山东重要讲话、重 要指示批示精神,在全国政协 有力指导和中共山东省委坚 强领导下,切实加强理论武 装,夯实团结奋斗的共同思想 政治基础;认真贯彻新发展理 念,竭诚尽智助推实现走在前 列;恪守人民政协职责,凝心 聚力惠民生促团结增和谐; 依章依规有序推进,不断丰 富政协协商民主实践;积极 推动工作创新,持之以恒建 机制打基础提效能;落实从 严从实要求,全面加强政协 党的建设和自身建设,各项 工作取得新进展。

 结、画出最大同心圆;必须坚持抓落实、重实干、求实效,力求精准建言言之有物;必须倡树正风、弘扬正气、汇集正能量,着力营造一心一意干事创业的良好氛围。

会议指出,中国特色社会 主义进入新时代,赋予人民政 协新的使命和责任,要求人民 政协新的作为和贡献。要自觉 用习近平新时代中国特色社会 主义思想统一意志、统一步调、 统一行动,在政治立场、政治 方向、政治原则、政治道路上 同以习近平同志为核心的中 共中央保持高度一致。要大力 弘扬"红船精神",勇于改革创 新,提升标准境界,撸起袖子 加油干,做百舸争流的奋楫 者、千帆竞发的勇进者、劈波斩 浪的搏击者。要聚焦实现走在 前列的主战场,充分发挥思想 引领、协调关系、汇聚力量、建 言献策、服务大局的重要作用, 推动形成众人划桨开大船的蓬 勃局面,跑好同心同行共襄伟 业的新征程。

会议强调,2018年是全面贯彻落实中共十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施"十三五"规划承上启下的关键一年。要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十

九大精神作为首要政治任 务,准确把握核心要义和丰 富内涵,夯实团结奋斗的共 同思想政治基础。要坚持中 国共产党对政协工作的领 导,确保正确政治方向。要全 面贯彻高质量发展的要求, 围绕加快新旧动能转换、打 好"三大攻坚战"的重点任 务,就提高防范金融风险能 力、实施乡村振兴战略等问 题,深入调查研究、积极建言 献策、加强协商监督。要坚持 以人民为中心的发展思想,综 合运用提案、视察、反映社情 民意信息等形式,为满足群众 美好生活需要履职尽责。要充 分发挥团结统战功能,支持和 保障各民主党派、工商联和无 党派人士参加政协活动,为 持续走在前列汇集广泛正能 量。要完善协商议政格局,创 新履职方式载体,全面落实 新时代党的建设总要求,严 格落实中央八项规定精神, 着力增强履职本领。

会议号召,要更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九大精神,按照省第十一次党代会部署,团结一致、拼搏实干,为实现走在前列、加快建设成济文化强省,为决胜全面建成

小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋斗。

郭爱玲受政协第十一届 山东省委员会常务委员会委 托,向大会作提案工作报告。 她说,省政协十一届一次会 议以来,省政协委员及各参 加单位围绕我省经济社会发 展中的重大问题和涉及群众 切身利益的实际问题,积极 履职尽责,共提交提案4725 件,经审查立案4214件,立案 提案已全部办复,为推动经 济文化强省建设发挥了积极 作用。十二届省政协将全面 提升提案工作质量,深入推 进提案办理协商,推动提案 工作创新发展,不断开创提 案工作新局面。

